Part number: HYD RO M A H YDR OMA

HYDRAULICKE SYSTEMY  UKLADY HYDRAULICZNE TWAPABAVUYECKWUE CUCTEMbI

AMPF 1,2 mpa (12 ban)

SPIN-ON FILTERS

LEITUNGSFILTER MIT WECHSELPATRONEN (Spin-on)
FILTRES SPIN-ON

FILTRI AVVITABILI (Spin-on)

FILTROS SPIN-ON




@ Inline, suction and return spin-on filters - AMF series -

DESCRIPTION: AMF series filters are ospacially designed for the filtration of hydraulic fluids and lubricating oils on power
units, off-line systems, agricultural and cons w:aulpmnt. Quick and easy element repla-cement.
Port sizes: 3/4" - 1 1/4" - 1 1/2" BSP - NPT and SAE flange - Flow rates: 7 + 375 L/min
TECHNICAL DATA FILTER ELEMENTS
Max. working pressure: 1.2 MPa (12 bar) Inorganic fibres: 3j - By - 124 - 25¢ Abs
Max. test pressure: 1,5 MPa (15 bar) Special paper: 10 - 25u
Burst pressure: 2,5 MPa (25 bar) Steel wire mesh: 80y - 125u
Fatigue test: 0 + 1,2 MPa (12 bar) / 100.000 cycles Special execution on request.
Head: die cast aluminium FILTER ELEMENTS COLLAPSE PRESSURES

pass valve: when fitted, is into the filter head Standard: Ap 400 kPa (4 bar)

ing temperature: -25 + +110°C SEALS Standard: Buna-N - On request Viton

All tests performed according to the following standards: ISO 2941: Element collapse resistance test - 1ISO 2942: Production integnity test
IS0 2943: Fluids compatibility - ISO 3723: End load test method - ISO 3724: Flow fatigue resistance method - 1ISO 3968: Pressure drop versus
fiow rate - ISO 16889: Multipass test. For further information contact our Technical Dept

) Leitungs-, Saug- und Rilcklauf - Anschraubfilter - AMF Serie -

KURZBESCHREIBUNG: Die Filter der Serie AMF eignen sich besonders zur Filtration von hydraulischen Flissigkeiten und
Schmierdlen bei Antrieben jeglicher Art, offenen Kreislauf-Systemen, Land- und Baumaschinen. Die Elemente sind schnell
und einfach austauschbar. Anschlilsse: 3/4"-1 1/4"-1 1/2" BSP-NPT und SAE 3000 Flansch - Nennvolumenstrom: 7 + 375 L/min

TECHNISCHE DATEN FILTERELEMENTE

Max. Betriebsdruck: 1,2 MPa (12 bar) Ano?lniuhc Flurn 3p 61 - 12y - 254 Abs.

lllx. Prifdruck: 1.5 MPa (15 bar) | Papier: 10u gx

Min. Berstdruck 2.5 MPa (25 bar) munm 60y - 12

Ermldungstest: 0+ 1,2 MPa (12 bar) / 100.000 Zykien Sonderausfihrungen auf Wunsch,

Kopf: Aluminium KOLLAPSDRUCKE DES FILTERELEMENTS
Bypass - Ventil: auf Wunsch ’ Standard. Ap 400 kPa (4 bar)

Betriebstemperatur: -25 + +110°C DICHTUNGEN Standard: Buna-N - Auf Wunsch: Viton

Allo n worden nach folgenden Normen munsomi Kalwlu Borstdn,
-1S0O 2043: der Vertragichket des Materials mit den
muw&ntmwnd*\ IS0 3968: Bestrmmung des

6 Filtres spin-on pour montage pression, retour, aspiration - série AMF -

DESCRIPTION: Les filtres de la série AMF sont prévus pour étre utilisés sur des systémes hydrauliques ou de lubrification.
sur centrales de puissance fixes ou mobiles, systéme off-line, agriculture, industrie.
Raccordements: 3/4" - 1 1/4" - 1 1/2" BSP - NPT et bride SAE 3000 Débits: 7 + 375 L/min

INFORMATIONS TECHNIQUES ELEHEN‘I'S FILTRANTS
Pression max. de service: 1,2 MPa (12 bar) T.-n .‘2;' Bjs - 12 - 25p Abs

Pression max. d'essal: 1,5 MPa (15 bar)

Pression d'éclatement 2.5 MPa (25 bar)

Essai de fatigue: 0« 1,2 MPa (12 bar) / 100.000 cycles Pmducunn:pnclll sudom-ndc

Téte du filtre: fonte daluminium PRESSION D'ECRASEMENT ELEMENTS FILTRANTS
Valve de by-pass: sur demande et montés dans la téte filtre Standard: Ap 400 kPa (4 bar)

Temporature de travaille: -25 + it ¢ JOINTS Standard: Buna-N - Sur demande: Viton

Tous les tests sont réalisés selon les standards suivant: I1SO 2941: Test de pression d'écrasement élément filtrant - ISO 2942: Conformité
aux details de production - ISO 2943:Compalibilté media/Muids - ISO 3723: Détermination résistance 4 la deformation axiale - 1ISO 3724:
Détermination résistance selon variation du débit - 1ISO 3968: Détermination des pertes de charge selon le débit - 1ISO 16889: Test Multipass,

C Filtros spin-on para montaje en linea , aspiracién y retorno - serie AMF -

DESCRIPCION: Los filtros de la serie AMF se emplean tanto en instalaciones oleodinamicas como de lubrificacion.
Aplicables en centrales de ro tencia fijas 6 méviles, sistemas off-line, maquinaria, agricola y de obra piblica, industrias.
Conexiones: 3/4" - 1 1/4™ - 1 1/2" BSP - NPT con brida SAE 3000 - Caudal: 7 + 375 L/min

CARACTERISTICAS TECNICAS ELEMENTOS FILTRANTES
Presion max. de servicio: 1.2 MPa (12 bar) Fibra in nica: 3y - 6 - 12 - 254 Abs.
Pnnk-nmtx.dtpmoh-:l.SMPnqum) : 10y - 2!
Presion de rotura: 2.5 MPa (25 bar) pecial
Ensayo de fatiga: 0 + 1.2 MPa (12 bar) / 1.000.000 ciclos PRESION DE APLASTAMIENTO DE LOS ELEMENTOS FILTRANTES
?mw'b;“ ndmt::o-g:mod montada dentro del cabezal s 40405 W 4 900

-pass: a y o del cal N .
st Ny o i e JUNTAS Estandard: Buna-N - Bajo demanda: Viton
Todos los cnuynl 50 mllnn ugun las normas sigulentes: 1ISO 2941: Venficacion de la on de aplastal 1o del cartucho - ISO 2942:
Verificacidn de conformidad a la fabricacion - 1ISO 2943: Compailblhdnddeloamammnﬁlm ISO 3723: Prueba de resistencia a la
deformacion ami ISO 3724: Pmba de resistencia a la fatiga - 1SO 3968: Pérdidas de carga segun el caudal - 1ISO 16889: Prueba multipass

Filtri spin-on per montaggio in linea, aspirazione e ritorno - serie AMF -

DESCRIZIONE: | filtri della serie AMF sono utilizzabili sia in impianti oleodinamici che in impianti di lubrificazione.
Applicabili su centrali di nza fisse o mobili, sistemi off-line, macchine agricole, movimento terra e industriali.
Attacchi: 3/4" - 1 1/4" - 1 1/2" BSP - NPT e flange SAE 3000 Portate: 7 + 375 L/min

CARATTERISTICHE TECNICHE ELEMENTI FILTRANTI
Pnlsiono mu. di esercizio: 1.2 MPa(12 bar) Fibra inorganica: 3y - 6 - 12 - 25 Abs.
i ax. di collaudo: 1.5 MPa (15 bar) Carta speciale: 10y - 2$u
Puulomdlscop 0: 2.5 MPa (25 bar) Tela metallica: 60 - 1 mh
Test di fatica: 0 « 1,2 MPa (12 bar) / 100.000 cicli Esecuzioni speciali su lesta.
Testata: fusione di alluminio PRESSIONE COLLASSO CARTUCCE FILTRANTI
Valvola di by-pass: se richiesta & montata nelia testata filtro Standard: Ap 400 kPa (4 bar)

Temperatura dl lavoro: -25 + +110'C GUARNIZIONI Standard: Buna-N - Archiesta: Viton

Tutti i test sono stati eseguiti secondo lo seguenti norme: ISO 2941: Tes! verifica pressione collasso cartuccia - 1SO 2942; Test verifica di
conformita di fabbricazione - ISO 2943: Test verifica compatibifita materiali con fluidi - IS0 3723: Test per resistenza alla deformazione assiale
IS0 3724: Test determinazione resistenza alla fatica - 1ISO 3968: Test perdite di carico in funzione della portata - ISO 16889: Prova Muttipass




INSTALLATION DETAILS INSTALLATION
EINBAUSYSTEME SISTEMA DI MONTAGGIO

AMF 15/ 30




DIMENSIONAL LAYOUT ENCOMBREMENT
TECHNISCHE MASSDATEN DATI TECNICI DIMENSIONALI

(#) Return, indicator port - Ricklaufiedtung, Anschiufi Anzeige - Retour, raccordement pour indicateur - Ritorno, sede per indicatore
(%) Suction, indicator port - Saugleitung, Anschiul Anzeige - Aspiration, raccordement pour indicateur - Aspirazione, sede per indicatore

AMF 151...B 188 208 145 0.8
4" Bsp 4" BSP -

AMF 152..B 254 09

AMF 301...B

AMF 302...B




DIMENSIONAL LAYOUT ENCOMBREMENT
TECHNISCHE MASSDATEN DATI TECNICI DIMENSIONALI

(%) Return, indicator port - Rucklaufieitung, Anschiul Anzeige - Retour, raccordement pour indicateur - Ritorno, sede per indicatore
{#ek}Suction, indicator port - Saugleitung, Anschiull Anzeige - Aspiration, raccordement pour indicateur - Aspirazione, sede per indicatore

AMF 601...B

AMF 602.... B
AMF 801.... B
AMF 802.... B
AMF 801.... F
AMF 802.... F
AMF 801.... D

AMF 802....D

g

£(8 8 82




CLOGGING INDICATORS INDICATEUR DE COLMATAGE
VERSCHMUTZUNGSANZEIGEN INDICATORI DI INTASAMENTO

eturn line - Rlcklaufleitung - ur - Ritorno

15ber (150kPa)

Suction line - Saugleitung - Aspiration - Aspirazione

Viacuum swich NC.

Valasnschalter NC
Intemuptour  vide NF  (Max Z20V/ 44)
Vuotostato NC




HOW TO ORDER THE COMPLETE FILTER HOW TO ORDER REPLACEMENT CARTRIDGES
BESTELLBEZEICHNUNG FUR KOMPLETTFILTER BESTELLBEZEICHNUNG FUR FILTERELEMENTE
DETERMINATION D'UN FILTRE CODIFICATION CARTOUCHE DE RECHANGE
ORDINAZIONE DEL FILTRO COMPLETO ORDINAZIONE DELLA CARTUCCIA DI RICAMBIO

Type-Typ-Typo-Tipo

| Wt an - Sars carta.che- O\ sskatorne - Serva cntoa |
[ [151]182 301 302

FT =3u
FC =6u
FD =124
FV = 25,
CD =10y Paper Pagior

CV = 251 Paper Carta

MS =50  Swoefwromesn  Metalgowabe
MN = 1250 Tredis meesl Tela retalica

AR Inoganc fbres  Anorgansche Fasem

- 85200

FV = 25,

CD = 10y Paper Papier
CV = 25y Paper Carta

MS =601 Sweei weo mesh  Motalgowsbe
MN = 125 Treiis metsl Tela

55282331

norgan: fbres.  Anorganische Fasem
Fitre rorgarsgue  Fitre norganche
2200

EE 2823313
EEB28/2331
55282331
552823313
$E 282331
55282331
E%28/2331

i

Seais -Dichtungen - Joints - Guamizioni Seats -Dichtungon - Joints - Guamizioni

1 = NBR - Nitrie - Buna-N 1 = NBR - Nitrde - Buna-N
2 = FKM - Fluoroslasiomer 2 2 =FKM - Fluoroelastomer

A= bypass 025 bar (25 kPa) > Suction line - Ssugleitung - Aspiration - Aspirazione
B =bypass 1.7 bar (170 kPa) > Return line - Rbcklaufloitung - Retour - Ritorno

Indicatours - In i
06 = Pracispostion - Me Botrungen - Predisoostion - Predsposacns
30 = Pressure gauge - Manomete - Manamétre - Manometo
B0 = Pessure swich N O Dructachater N 0 Pressostat N O
| 81 = Pressure swich NCDncrachater NC -Pressostt N F-Pressostsn NC
10 = Vacuum gauge - Vakns - Viacuomstre - Vi
§8= Visual - Optiach - Visuel - Visvo
w-\umch -WOK-\M_CD Ve CA
N= CC- ey G K - Vacuostel CF -Vuobste CC

Return line - Ricklaufieitung - Retour - Ritorno

s8g3=282ss
00880000
sslgs=s3sls
slggiz2sass
sggzs=283¢szs
segzs=283ss
Bsgz2828%
Bsg 22388

XX = No acoessory avislable - Nicht befertar
Pas d'accessoires prevus - Non previsti




CARTRIDGES FILTERING CAPACITY
FILTERLEISTUNG

CAPACITE FILTRANTE DES CARTOUCHES
CAPACITA FILTRANTE CARTUCCE
(MULTIPASS TEST IS0 4572)

SPIN-ON ELEMENTS DIMENSIONAL LAYOUT
ELEMENTE TECHNISCHE MASSDATEN
DIMENSIONS CARTOUCHES VISSABLES
DIMENSIONI CARTUCCE AVVITABILI

95 4" BSP 72
34" BSP T2

1 1/4" BSP 108

1 14" BSP 108




FLOW RATES (L/min)
NENNVOLUMENSTROM

188

325

340

325 360 380

340 375 [ 375

The reference fluid has a kinematic viscosity Fluid de référence avec viscosité de
of 30 ¢St and a density of 0,86 Kg/dm?® 30 S5t et densité de 0,86 Kg/ dm?
Bezugsfiissigkeit mit kinematischer Fluido di riferimento con viscosith cinematica di
Viskositat von 30 ¢St und Dichte von 0,86 Kg/ dm? 30 cSt e densita di 0,86 Kg/ dm?

DIRT HOLDING CAPACITY FILTER (cm?)
SCHMUTZANSAMMLUNGSKAPAZITAT (9)ACFTD FIL CHE
CAPACITE D'ACCUMULATION Ap = 400 kPa SURFACE FILTRANTE

CAPACITA D'ACCUMULO SUPERFICIE FILTRANTE

261 234 (. 980 080

439 338 S 13890 1380

542 ; 1940

2570
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